

ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА  
ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА







## ВАЖЕН НЕ ТОЛЬКО РЕЗУЛЬТАТ...

Сентябрьские игры многое прояснили в турнире команд первой зоны. Динамовцы Брянска, набрав в 23 матчах 41 очко, стали практически недостижимы для преследователей. В активе идущего на втором месте «Зоркого», который провел 25 встреч, 36 очков. И хотя динамовцам предстоит еще нелегкие матчи с «Красной Пресней», «Знаменем труда», «Арсеналом», «Текстильщиком» и «Зорким», исход борьбы за первое место — это совершенно очевидно — предрешен. Вполне вероятно, что красногорцы в оставшихся играх сумеют набрать те же 46 очков, которые принесли им победу в прошлогоднем первенстве. Но это обстоятельство только лишний раз свидетельствует о том, сколь успешно выступали в заканчивающемся сезоне футболисты из Брянска.

В спор за второе место в зоне наверняка постараются вмешаться «Знамя труда» (Орехово-Зуево), «Арсенал» (Тула), «Заря» (Калуга) и вологодское «Динамо». Здесь предпочтительнее шансы у ореховозуевцев. Они, имея 30 очков после 22 матчей, по числу потерянных очков не отстают от «Зоркого».

Сегодняшний соперник красногорских футболистов ивановский «Текстильщик» не входит в группу лидеров. Проведя равное с «Зорким» число матчей, ивановцы набрали лишь 28 очков. Правда, во втором круге «Текстильщик» выступает увереннее. Зная настоящий спортивный характер наших гостей, можно предположить, что они сделают все возможное для победы.

О «Зорком». Конечно, многочисленные почитатели команды несколько разочарованы тем, что она не сумела повторить свое прошлогоднее достижение. Сейчас еще не время подводить итоги сезона, но определенные выводы сделать можно. Во многих встречах красногорские футболисты проявили высокие морально-волевые качества. Примером могут служить два поединка с тульским «Арсеналом». Июньский матч на нашем стадионе, принесший победу «Зоркому» со счетом 4:2, специалисты отнесли к числу наиболее содержательных и боевых в турнире. А ответный, который состоялся в Туле 11 сентября, был еще более упорным. Закончился он ничью — 0:0. Хозяева поля стремились победить любыми средствами, в том числе и недопустимыми. Тяжелую травму получил ведущий игрок «Зоркого» Михаил Бондарев. Подчеркнем, что несмотря на это мужественный спортсмен доиграл матч до конца. Травмирован был и Нильс Закеров. К тому же, растерявшийся судья встречи О. Чиненов не назначил пенальти за явный снос Романова в штрафной «Арсенала».

В ряде матчей в привычной острой и комбинационной манере действовали игроки атакующих линий команды. Следует отметить Бондаря, с точных передач которого забивалась львиная доля голов. Достаточно вспомнить недавние матчи с «Красной Пресней» в Красногорске и в Кашире с местным «Динамо». В обоих случаях голы с удобных позиций Бондаря с фланга головой забивал Пышкин. Однако сам бомбардир «Зоркого» не всегда оказывался на высоте положения. Так в том же матче в Кашире, который проходил в очень тяжелых погодных условиях, он не сумел реализовать одиннадцатиметровый. В прошлогоднем первенстве на счету Пышкина было 23 мяча, в нынешнем пока — 12. Есть над чем подумать форварду в межсезонье.

После ухода из команды Михасева был возвращен на место связующего полузащитника Одинцов. Он сумел быстро найти общий язык с Бондаревым, что позволило «Зоркому» почти безболезненно восстановить хорошо отлаженные еще в прошлом чемпионате взаимодействия полузащитников с нападающими. Добрых слов заслужили в этом сезоне Мосин, Рыжкин, Хасанов, Бондарев. Неплохо в отдельных играх выглядели Закеров, Исаев, Романов. Заметно прогресси-

ровали юные Позняков, Попов и Махмутов, которого тренеры сборной РСФСР исключили кандидатом для участия в «Переправе». Немало критики услышал в свой адрес опытный Шелест. Но не будем забывать, что играет он, и бесценно, на едва ли не самом ответственном месте свободного защитника, где любой промах на виду и чреват последствиями.

«Зоркому» уже не стать победителем. Но болельщики ждут от команды не только побед. Их радует в первую очередь игра. Технический, комбинационный, темповой футбол — вот что хотят они видеть в исполнении своих любимцев.

### «ТЕКСТИЛЬЩИК» (ИВАНОВО)

Прошлый сезон ивановскому «Текстильщику» явно не удался. Один из самых опытных и авторитетных клубов второй лиги, не раз добивавшийся побед в зональных турнирах, сумел занять лишь 9-е место.

В межсезонье в команде сменился старший тренер. Вместо пришедшего клуб первой лиги «Ротор» (Волгоград) заслуженного тренера РСФСР А. К. Исаева, команду возглавил 38-летний Юрий Васильевич Пьянов, который после окончания ВШТ, несколько лет работал вторым тренером «Текстильщика». А помогает ему Юрий Анатольевич Фогин — также выпускник ВШТ, который прежде возглавлял казахстанский клуб «Жетысу» (Талды-Курган). Новый наставник является рекордсменом «Текстильщика» по числу матчей, сыгранных в чемпионатах страны. 476 раз выходил он на поле в футболке родного клуба, забил 72 гола.

Изменения, происшедшие в составе ивановской команды, незначительны. Освобождены были резервный вратарь А. Федоров и опытный форвард В. Сатаров, забивший в 1984 году 13 мячей. В «Текстильщик» были зачислены юные воспитанники местных ДЮСШ: полузащитники В. Якимов, С. Шабалин, нападающий С. Мольков, вратарь И. Панечкин. Другой молодой голкипер А. Зайцев, перешедший из «Евджанина» (Кинешма), уже в ходе нынешнего чемпионата выбыл из команды. В конце первого круга принял решение перейти на тренерскую работу многоопытный защитник В. Колесников. В составе «Текстильщика» вместе с имеющим большой стаж выступлений В. Ивановым, Е. Калинин, С. Козловым, А. Васильевым, В. Малекниным играет немало способной молодежи, находящейся в поле зрения тренеров сборных. Так Олег Крушин год назад привлечен к игре в юношескую сборную страны, ставшую серебряным призером чемпионата Европы. Александр Головушкин в составе сборной РСФСР участвовал в турнире в Таиланде, а Павел Мазурич — в традиционном Ташкентском международном турнире.

### КРАТКАЯ СТАТИСТИКА

Сегодня соперники проводят в рамках чемпионатов страны шестой матч. Преимущество в пяти предыдущих на стороне «Зоркого». Ираисогорцы одержали три победы, а оба поединка в 1982 году принесли успех «Текстильщику». Разница забитых и пропущенных мячей 7:6 в пользу «Зоркого». Самыми результативными в прошедших встречах были С. Михасев, А. Романов («Зоркий») и М. Александров («Текстильщик»), забившие по 2 мяча. По одному разу отличились И. Терехов, С. Бондарь, В. Пышкин («Зоркий») и А. Васильев, В. Шаповалов, А. Ильин и Н. Сухов («Текстильщик»).

## СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

### «ЗОРКИЙ»

Александр МОСИН (1952)  
Игорь ПОЗНЯКОВ (1967)  
Владимир РЫЖКИН (1956)  
Юрий ИСАЕВ (1963)  
Анатолий ШЕЛЕСТ (1955)  
Рушан ХАСАНОВ (1956)  
Сергей БОНДАРЬ (1959)  
Наиль ЗАКЕРОВ (1959)  
Евгений ПЫШКИН (1954)  
Андрей РОМАНОВ (1958)  
Ренат МАХМУТОВ (1967)  
Ренат ДАВЛЕТБАЕВ (1964)  
Олег МЕЛЬНИКОВ (1967)  
Дмитрий ПОПОВ (1967)  
Александр ОДИНЦОВ (1958)  
Сергей МИТЯЕВ (1958)

Капитан команды —  
Сергей БОНДАРЬ

Старший тренер —  
Юрий Борисович ВАСИЛЬЕВ

### «ТЕКСТИЛЬЩИК»

Евгений КАЛИНИН (1955)  
Евгений МАЛЕКИН (1960)  
Игорь КОЗЛОВ (1962)  
Сергей КОЗЛОВ (1958)  
Сергей Шабалин (1967)  
Андрей ВАСИЛЬЕВ (1960)  
Юрий КРИВОЛАПОВ (1964)  
Николай СУХОВ (1962)  
Павел МАЗУРИН (1966)  
Олег КРУШИН (1966)  
Виктор ИВАНОВ (1952)  
Игорь ПАНЕЧКИН (1968)  
Александр ГУЩИН (1966)  
Александр ГОЛОВУШКИН (1967)  
Валерий ФОМИН (1964)  
Михаил АЛЕКСАНДРОВ (1963)

Капитан команды —  
Виктор ИВАНОВ

Старший тренер —  
Юрий Васильевич ПЬЯНОВ

Следующий матч на стадионе «Зоркий» 28 сентября 1985 г.  
«ЗОРКИЙ» Красногорск — «ВОЛЖАНИН» Кинешма

Начало в 18 часов.

---

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды  
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым

Автор-составитель В. ОСИПОВ

---